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Néhány héttel ezelőtt új jegyzőt választottak
a bajai önkormányzati képviselők. A városa-
tyák bizalmát dr. Sas Gábor nyerte el, akitől
először rövid önéletrajzot kértünk.

– 46 éves jogász vagyok, a közigazgatás
számos területén tevékenykedtem már.
Dolgoztam a vámigazgatásban, később az
Adó- és Pénzügyi Hivatalban ügyintézőként,
majd négy és fél évig Keszthelyen, illetve
Budapest I. kerületében jegyzőként. Ezt az
időszakot csaknem négy éves közigazgatási
ügyszakos bírói tevékenység követte,
Győrben. Győrből visszakerültem a főváros-
ba, háromnegyed évig az APEH bűnügyi
igazgatója lettem. Ezután négy és fél évig a
Pénzügyminisztérium jogi főosztályvezetője-
ként tevékenykedtem. Ebből az állásomból
2005. május 25-én felmentettek. Okát nem
kívánom elemezni, maradjunk annyiban,

hogy valamivel szakmailag nagyon nem
értettem egyet. Ezt követően egy évig mint
egyéni ügyvéd kerestem a kenyeremet.

– Így jutottunk el Bajáig?
– Tulajdonképpen igen. Két városba is

pályáztam. El kell mondanom, nem kis meg-
lepetést okozott, hogy a bajai pályázat telje-
sen nyílt volt…

– Milyen célokkal, tervekkel látott munká-
hoz a Sugovica partján?

– A jegyző sohasem tévesztheti el saját
szerepét. Nem szabad, hogy ő legyen a város
arculatának meghatározója. Viszont tudja
megvalósítani a testületi szándékot és nem
mindegy, hogy ezt hogyan teszi. A döntése-
ket szakmailag elő kell készíteni, a végrehajtó
munkát koordinálni kell. Fontos a jegyző
kezdeményező szerepe, ezzel is segítenie kell
a városvezetés fejlesztési elképzeléseit.

– Baján sokan a polgármesteri hivatal gaz-
dátlanságáról beszélnek. Mi a véleménye
erről?

– Feltétlenül rendbe kell tenni a működé-
sét mielőbb! Ha az ügyfélfogadási- és mun-
kakörülményeket nézzük, szegénység tárul
elénk, másrészről néhány szinten pazarlás
folyik. Szakmailag is nagyon vegyes a hivatal.
Vannak jól működő hatósági részek, de olya-
nok is, amelyek nem megfelelő színvonalon
szolgálják az önkormányzatiságot. A követ-
kező probléma a bizottsági munka hivatali
támogatottsága. Véleményem szerint ennek
mechanizmusa reformra szorul. Tehát az első

feladat a jobb szakmai színvonalon működő,
ügyfélbarát hivatal kialakítása. A másik a
város adottságainak maximális kihasználásá-
ra való törekvés. Aki nem látja maga előtt a
Szentháromság téren a szabadtéri nyári fesz-
tivált, a Petőfi-szigeten az ifjúsági- és sport-
szigetet, az nem érez semmit Baja lehetősége-
iből. Természetesen ez többéves munka, de
ha nem kezdjük el, hanem egy helyben topo-
gunk, akkor Baja nem lesz sikeres. A harma-
dik cél: kis- és középvállalkozások támogatá-
sa mentén munkahelyek teremtése. Van tehát
teendő bőven.

– A teendők viszont gyakran nem ismerik
a munkaidő végét. Családos ember?

– 22 évig voltam házas; volt feleségem is
köztisztviselő. Pesten él együtt a gyerekeim-
mel. Fiunk az ELTE-BTK skandinavisztika
szakára jár, lányunk Budapesten, a Veres
Pálné Gimnáziumban tanul francia tagoza-
ton. Kéthetente utazom haza hozzájuk. Ami
pedig a szabadidőmet illeti, abból valóban
nincs sok, de ezt vállaltam. Egyet azért eláru-
lok magamról. Ha tehetem, zenét hallgatok.
Nagy kedvencem az Edda Együttes. Már
megvettem a jegyemet a december 22-i,
budapesti koncertjére.

Dr. Sas Gábor elmondta még, hogy nagy
örömmel tapasztalja a bajaiak nyitottságát,
közvetlenségét. Jól érzi magát városunkban.
Azért dolgozik, hogy ezt minden bajai polgár
és valamennyi hozzánk látogató vendég is
elmondhassa magáról! Jó munkát Jegyző Úr!

Dr. Sas Gábor

1. Mivel kapcsolatban és mikor adta ki a
Fidesz a következő közleményt?

„A kormány ’válságos helyzetbe sodorta
az országot és önmagát’, miután népszerűsé-
gét előbbre valónak tartotta az ország érde-
keinél, és felelőtlen ígéretekkel ámította a
lakosságot. Eközben egyre halmozódtak a
feszültségek, és mára betelt a pohár.” „A (…)
szabadon választott kormány hazugságai
megingatják a demokráciába vetett bizal-
mat. (…) Tiszteletben tartjuk és támogatjuk
mindenkinek azt a jogos igényét, hogy elége-
detlenségét az állampolgári engedetlenség
bevált módszereivel juttassa kifejezésre. (…)
Elvárjuk, hogy a történtekből a kormány
vonja le a megfelelő politikai és személyi
konzekvenciát.”

aa.. az 1990-es taxisblokád idején és azzal
kapcsolatban  

bb.. a 2002-es Erzsébet-hídi blokád idején
és azzal kapcsolatban  

c. a 2007-es Erzsébet-hídi blokád idején
és azzal kapcsolatban  
2. Mikor mondta Orbán Viktor  a  követke-
zőket? 

„A  kormány  nemcsak  az  erkölcsi,  de  jogi
alapját  is elvesztette annak, hogy akár a blo-
kád résztvevőit, akár az őket támogató politi-
kai  erőket  az  alkotmányosság  talajáról  való
letéréssel vádolja.”

a. az 1990-es taxisblokád idején és azzal
kapcsolatban  

b. a 2002-es Erzsébet-hídi blokád idején
és azzal kapcsolatban  

c. a 2007-es Erzsébet-hídi blokád idején
és azzal kapcsolatban  
3. „Méltánytalan  a  társadalomtól  egyre-
másra áldozatokat követelni anélkül, hogy lát-
hatnánk egy világos programot, egy koncepci-
ót, amely az áldozatoknak értelmet ad. A (…)
kormánytól mást várt ez a nép. Világos és tisz-
ta beszédet. Őszinte szavakat a gazdaság tra-
gikus állapotáról. A demokráciák íratlan sza-
bálya,  hogy  ha  egy  kormány  megbénította
önmagát, akkor lemond. Átadja a helyét. Mert
nem egy kormány, hanem egy ország sorsa a
tét” 

Mikor és melyik újságban jelent meg a fenti
szerkesztőségi állásfoglalás?

a. az 1990-es taxisblokád napjaiban a
Népszavában

b. 2006. októberében a Magyar
Nemzetben
4. Az ország előtt álló nehéz feladatok megol-
dásának  elengedhetetlen  feltétele  a megnyug-
vás, a társadalmi béke. Ezért elutasítják, hogy
a tiltakozó mozgalom szervezőit és résztvevőit
bármilyen  jogi,  anyagi  vagy  erkölcsi  hátrány
érje. A szóvivő arra szólított fel, hogy „politi-
kai  eszközökkel  kezelje  a  kormány  a  polgári
engedetlenségi  mozgalmat”.  Nagyon  remélik,
hogy a  kormány mellőzni  fogja  az  erőszakos
lépéseket. 

A Magyar Távirati Iroda tudósítása szerint
melyik párt mikor adott ki ilyen közleményt?

a. az  MSZP az 1990-es taxisblokád idején
b. a FIDESZ 2007. novemberében
c. az  MSZP 2007. novemberében
d. a FIDESZ az 1990-es taxisblokád idején 

5. „Azt  látom,  hogy  fölvásároljuk
Manhattant, és fölvásároljuk Magyarországot,
és  fölvásároljuk  Romániát,  és  fölvásároljuk
Lengyelországot. S ahogy én látom, nincsenek
problémáink.  A  tehetségünk,  az  összekötteté-
seink  és  a  dinamizmusunk  jóvoltából  szinte
mindenhová eljutunk." 

Ki mondta ezt és mikor ?
a. Mivel az RTL Klub, TV2, m1, Petőfi

Népe, Népszabadság, HVG nem számolt be
erről, így ilyet nem mondott soha senki

b. Simon Peresz, Izrael Állam elnöke
2007. október 10-én a tel-avivi Hilton szálló-
ban a Kereskedelmi Irodák Szervezetének
éves közgyűlésén.

Megfejtések: 
1:a, 2:a, 3:a, 4:a, 5:b

Közéleti kvíz

Szent Mártonra emlékeztek

Szombaton tartotta hagyományos Szent
Márton-napi ünnepségét a Szent László
ÁMK a belvárosi templom előtt.

A rendezvényen a hagyományoknak megfe-
lelően először Keresztes József, az intézmény
igazgatója szólt, majd dr. Révfy Zoltán polgár-
mester mondott rövid köszöntőt, megidézve
Szent Márton alakját, példáját is. A beszédek
után következett az általános iskolás diákok
által megelevenítve a szent legendája.
Zárásként pedig lampionos körmenet volt a
Sétáló utca - Apponyi utca - Bartók Béla utca
útvo nal on – lovas lovagok vezetésével. 

A résztvevők a végén zsíros kenyeret,
forró teát, forralt bort vehettek az iskola
nevelőitől.

A színjáték szereplői

A bajai III. Béla Gimnázium Színistúdiója
2008. márciusában mutatja be Dés László-
Nemes István: Valahol Európában című
musicaljét. A produkció gyerekszerepeire
válogatást tartunk, melyre olyan bajai, 7-11
év közötti (korengedmény lehetséges!), jó
hangú, jó mozgású fiúkat és lányokat várunk,
akik szeretnek színpadon szerepelni és szíve-
sen kipróbálnák magukat egy zenés színházi
előadásban. A szereplőválogatásra külön fel-
készülés nem szükséges, a gyerekeket közös
drámajáték, ének és tánc során válogatjuk ki.

A válogatás időpontja: 2007. november 17.,
szombat, 10 óra, helyszíne: a III. Béla Gimnázium
„C” épülete (Baja, Martinovics utca, a volt Kínai
Étteremmel szemben). A válogatásra előzetes
regisztráció: Ottmár Attila Tel.: 20/331-2015, e-
mail: belasszinistudio@ gmail.com. Ugyanezen
elérhetőségeken kérhető bővebb felvilágosítás a
darabról és a válogatásról.

Kérlek Benneteket, ha ismertek a környezete-
tekben, családotokban, baráti körötökben olyan
gyerekeket, akik szívesen részt vennének egy ilyen
produkcióban, értesítsétek erről a lehetőségről.

Szereplőválogatás!
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